



Vážená paní doktorko, vážený pane doktore,

po dvouletém Pilotním projektu na podporu geriatrických ambulancí pokračuje úspěšná spolupráce Alzheimer nadačního fondu a ČGGS ČLS JEP dalším projektem, tentokrát na **PODPORU ŠKOLITELŮ V GERIATRII**. ČGGS ČLS JEP má za cíl podporovat školitele v geriatrii a s jejich pomocí vytvořit kvalitní a atraktivní vzdělávání pro školence. Dosud ve většině medicínských oborů chybí systematická péče o školitele a strategie jejich přípravy.

Chceme proto zmapovat problémy, se kterými se školitelé či zájemci v geriatrii potýkají a zjistit, jaká forma podpory by jim pomohla. Jaká je jejich vize kvalitní přípravy a doprovázení školenců. Cílem je naslouchat zkušenosti i otázkám školitelů a kandidátů, protože na nich a na tom, co dokáží předat svým školencům, stojí budoucnost péče o geriatrické pacienty.

Rádi bychom oslovili všechny dosavadní školitele i nové zájemce a pozvali Vás na „Workshop školitelů v geriatrii“, který se bude konat v rámci 29. celostátního gerontologického kongresu v Hradci Králové (9.–10. 4. 2024) v úterý 9. dubna od 17.00 do 18.30 ve velkém sále A.

Přihlášeným účastníkům workshopu, kteří splňují či v blízké budoucnosti budou splňovat podmínky pro to, stát se školitelem, uhradí Alzheimer NF kongresový registrační poplatek.

PODMÍNKY PRO ŠKOLITELSTVÍ:

Školitelem může být každý, kdo má „**specializovanou způsobilost v geriatrii**“ = atestaci, a po atestaci nejméně tři a více let praxe v oboru.

Školitelé z „**akreditovaných pracovišť geriatrie**“ – na těchto pracovištích se může školit (Tj. akreditovaná standardní geriatrická lůžka 1H6, 1F6, a akreditovaná následná lůžka 0024, pro školení je postačující akreditace geriatrie I. typu).

JAK SE PŘIHLÁSIT:

Při registraci prosím označte, že se chcete workshopu zúčastnit. Registrační poplatek Vám v případě zájmu Alzheimer NF proplatí po konferenci, podmínkou je účast na workshopu. Pokud máte o workshop zájem, ale už jste se na konferenci registrovali dříve, kontaktujte nás prosím na mail: sekretariat@alzheimermf.cz.

<https://www.worldmednet.cz/registrace-29-cgg/>

Děkujeme a těšíme se na spolupráci.

Za Alzheimer nadační fond
Šárka Kovandová, ředitelka



NADAČNÍ FOND

ČGGS Česká gerontologická
a geriatrická společnost
odborná společnost
České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně

PARTNER
PROJEKTU

**a.ba
ku.s**
NADAČNÍ FOND



PROJEKT NA PODPORU ŠKOLITELŮ V GERIATRII

Na základě výstupů z workshopu v HK připravíme interaktivní jednodenní workshop pro školitele, který se bude konat na podzim 2024.

Po získání zpětné vazby z obou workshopů bude dopracován finální metodický pokyn (zkráceně „metodika“), který je potřebný pro rozvoj oboru a motivující prostředí pro stáže mladých lékařů.

V letošním roce se příprava soustředí na metodiku pro školence, kteří absolvují jeden měsíc praxe v geriatрии v rámci přípravy v interním kmeni.

Výstup:

Metodický pokyn pro měsíční geriatrickou praxi, kde se lékař v přípravě v interním kmeni seznámí se specifiky geriatrického pacienta a s oborem geriatrie.

Témata předběžná např.: diferenciální diagnostika kognitivních poruch a jejich management, funkční geriatrické vyšetření, rozpoznání a léčba depresivních poruch, delirantních stavů, imobilizačního syndromu, inkontinence, frailty syndromu a specifík farmakoterapie v seniu včetně léčiv nevhodných ve stáří, rozpoznání terminální geriatrické deteriorace.

Absolventi základního kmene interního lékařství, (týká se 18 oborů), mají během specializačního vzdělávání, které trvá 2,5 roku (dříve příprava k tzv. „první atestaci“), doporučenou, a věříme, že do budoucna povinnou, měsíční praxi na akreditovaném geriatrickém pracovišti.

Vzhledem ke stárnoucí populaci je jasné, že se mladí lékaři téměř všech oborů budou v rámci své profesní kariery setkávat s geriatrickými pacienty. Je proto žádoucí, aby na to byli připraveni a také věděli, jak může pacient z víceoborové spolupráce s geriatrem profitovat.

Každý absolvent potřebuje kvalitního školitele a metodické vedení, školitelů je nedostatek, nemají podporu, chybí strategie jejich přípravy.

Cílovou skupinou projektu jsou školitelé v geriatрии, předpokládaný počet je přibližně 100 odborníků v ČR.

Finální metodický pokyn bude schválen výborem ČGGS ČLS JEP. Bude předán všem zapojeným školitelům a zveřejněn na webu odborné společnosti ČGGS ČLS JEP k využívání na všech pracovištích.



NADAČNÍ FOND

ČGGS Česká gerontologická
a geriatrická společnost
odborná společnost
České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně

PARTNER
PROJEKTU

a.ba
ku.s
NADAČNÍ FOND